



В Шумерлинском районе вынесен приговор в отношении главы администрации Краснооктябрьского сельского поселения

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора главе администрации Краснооктябрьского сельского поселения Шумерлинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода). Ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что с января 2011 по март 2016 года в Шумерлинском районе чиновник фальсифицировал таблицы учета рабочего времени, куда по его поручению вносились не соответствующие действительности сведения об исполнении водителем администрации указанного муниципального образования своих трудовых функций, хотя тот фактически там не работал. На основании этих документов последнему начислялась заработная плата. При этом большую ее часть злоумышленник получал лично и распоряжался ею по своему усмотрению. С учетом перечисленных во внебюджетные фонды обязательных платежей общая сумма ущерба, причиненная сельскому поселению, составила свыше 470 тысяч рублей.

Кроме того, в декабре 2011 года чиновник ввел в заблуждение двух местных жителей, имевших в рамках реализации программы обеспечения жильем молодых семей право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, относительно того, что им для получения этой выплаты необходимо внести на счет администрации Краснооктябрьского сельского поселения денежные средства, сообщив, что в противном случае они эти социальные выплаты не получат, а очередь на их получение отсрочится на несколько лет. В действительности же средства на указанную программу выделялись из бюджета, в том числе за счет средств бюджета сельского поселения, и граждане не были обязаны ее софинансировать. В результате потерпевшие были вынуждены выполнить указанные требования и внести на счет администрации поселения свыше 17 и 36,5 тысяч рублей соответственно.

По результатам расследования уголовного дела следователем в администрацию Шумерлинского района внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

способствовавших совершению преступлений, в котором в частности обращено внимание на необходимость повышения контроля со стороны соответствующих должностных лиц за финансовой деятельностью администраций сельских поселений.

Приговор суда не вступил в законную силу.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187919>